
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

  МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

від  23 травня 2025 р.             м. Л у ц ь к                        № 9 

 

розширеного засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грицай О.С. 

 

Присутні: члени кафедри фізичної терапії та ерготерапії проф. 

Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., ст.лаб. Грицай О.С., ст.лаб Кеска І.М., 

ст.викл. Кирилюк В.В., доц. Сітовський А.М., доц. Степаненко В.В., доц. 

Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В. 

Запрошені: декан медичного факультету Поручинський А.І.; 

координатор клінічного навчання Мельничук В.О.; доцент кафедри 

акушерства, гінекології, педіатрії та дитячої хірургії Гайдучик П.Д.; 

доцент кафедри загальної патології та хірургічних хвороб Якобсон О.О.; 

доцент кафедри внутрішньої та сімейної медицини Лавринюк В.Є.; 

стейкхолдери: лікар фізичної та реабілітаційної медицини, завідувач 

відділення відновного лікування Волинської обласної клінічної лікарні 

Ікало Т.Р., завідувач опікового відділення, реконструктивно-відновної 

хірургії та хірургії китиці КП «Медичне об'єднання Луцької міської 

територіальної громади» Трач Р.Я., завідувачка реабілітаційного 

відділення КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» 

Волинської обласної ради Криштальська А.Т., старший фізичний 

терапевт КП «Медичний центр реабілітації учасників бойових дій 

Луцької міської територіальної громади Бухвал А.В.; здобувачі освіти, 

які навчаються на ОП – Антропова В.Ю., Вілюра О.А., Горобей А.Б.; 

аспіранти – Пастушенко І.Ю., Вавдіюк Г.М., Гень І.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про вдосконалення освітніх програм та навчальних планів 2025 року для 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю І7 Терапія та реабілітація галузі 

знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення.  

 



СЛУХАЛИ: зав. кафедри, проф. Андрійчук О.Я., яка повідомила, що 

метою зустрічі є обговорення і узагальнення рекомендацій стейкхолдерів щодо 

вдосконалення ОПП Фізична терапія, ерготерапія для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та ОПП Фізична терапія для здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю І7 Терапія та 

реабілітація галузі знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Поручинський А.І. проаналізував роль фахівців з фізичної терапії у 

екпертизі після ліквідації МСЕК в Україні. Адже замість них почала 

функціонувати цифровізована система оцінки функціональності на базі 

кластерних та надкластерних лікарень. Фізичні терапевти офіційно стали 

ключовими фігурами в оцінці обмежень життєдіяльності за МКФ. Після 

затвердження оновленого Переліку допоміжних засобів реабілітації передбачає 

включення високотехнологічних біонічних протезів вітчизняного виробництва, 

що фінансуються державою, і відповідно вимагає від фахівця відповідних знань 

та навичок. Підтримав участь НПП кафедри фізичної терапії та ерготерапії у 

навчальних сесіях в рамках ініціативи “Реабілітація травм війни в Україні”. 

Ікало Т.Р. відмітив, що відділення реабілітації КП “ВОКЛ” ВОР 

забезпечує амбулаторну та стаціонарну допомогу цивільним і військовим 

пацієнтам із захворюваннями та травмами опорно-рухового апарату, 

центральної та периферичної нервової системи, а також проводить до- та 

післяпротезну реабілітацію. Колектив бере участь у міжнародних програмах 

зміцнення реабілітаційних послуг (SRSHS, USAID) та співпрацює з ВНУ імені 

Лесі Українки, де випускники спеціальності Терапія та реабілітація  проходять 

стажування. Наголосив на важливості подальшої співпраці з медичним 

факультетом ВНУ імені Лесі Українки. 

Андрійчук О.Я. внесла пропозицію до переліку вибіркових ОК внести ОК 

Протезування та ортезування, озвучила інформацію щодо зміни читання ОК 

Методологія та організація  досліджень у фізичній терапії запланувати у 2, 3, 4 

семестрах відповідно до рекомендації ГЕР, та зміни назв ОК у циклі загальної 



підготовки у магістратурі (Наукова комунікація іноземною мовою на Наукова 

іноземна мова в професійній комунікації. 

Усова О.В. представила відгуки стейкхолдерів на освітню програму 

Фізична терапія, ерготерапія 2025 року першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти. Озвучила пропозицію Степанюка Я.В. ввести ОК Охорона праці в галузі 

з її обгрунтуванням. Відмітила доречність введення ОК Правові основи 

громадянського суспільства згідно Стандарту, що забезпечить ЗК 09. Здатність 

реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні та ПРН 13 

Проводити пацієнтоцентричну практичну діяльність за узгодженням із 

пацієнтом/клієнтом, його родиною/опікунами, членами мультидисциплінарної 

команди згідно нормативно-правових вимог та норм професійної етики). 

Запропонувала уточнити назву ОК (нова редакція – Фізіологія рухової 

активності). 

Гайдучик П.Д. запропонував уточнити назву ОК Професійна етика та 

психологія спілкування. 

Антропова В.Ю. висловила побажання, щодо введення ОК 

Інформаційно-комунікаційні технології в галузі знань, що сприятиме 

написанню ЗО публікацій, наукових робіт, курсових робіт. 

Бухвал А.В. вказав на доцільність ОК Асистивні технології (освітній 

компонент, що вивчає методи підбору, адаптації та впровадження технічних 

засобів і пристроїв, спрямованих на відновлення або компенсацію обмежених 

можливостей пацієнта та підвищення його рівня автономності). 

Якобсон О.О. озвучила пропозицію Бухвала А.В. ввести ОК Асистивні 

технології та пояснила, що ОК Моторний контроль теж буде доречним у 

навчальному плані ЗО першого (бакалаврського) рівня освіти. 

Мельничук В.О. обгрунтувала пропозицію введення ОК Менеджмент, 

право та лідерство в реабілітації, який забезпечить майбутніх фахівців 

знаннями щодо нормативно-правового регулювання реабілітаційної допомоги в 



Україні, стратегій менеджменту ресурсів та етичних аспектів лідерства у 

професійному середовищі. 

Ульяницька Н.Я. відмітила необхідність розширення ОК Основи МКФ 

до Основи МКФ та документування реабілітаційних послуг, що формує 

навички ведення професійної документації на основі МКФ для забезпечення 

якості та наступності реабілітаційного процесу. Це забезпечить реалізацію 

відповідних СК і РН. 

Сітовський А.М. запропонував ввести ОК Промоція здоров'я, матеріали 

якого розроблено в рамках ініціативи “Реабілітація травм війни в Україні”, що 

реалізується за підтримки Швейцарії – Федерального департаменту 

закордонних справ Швейцарії. Озвучив пропозицію Колесник Г.В. щодо ОК 

Фізична терапія та ерготерапія в геріатрії та ОК Фізична терапія та ерготерапія 

в педіатрії, які допоможуть проводити практичну діяльність з особами різних 

вікових груп. 

Сітовський А.М. представив відгуки стейкхолдерів на освітню програму 

Фізична терапія 2025 року другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

наголосив на ключових пропозиціях, які були враховані у ОП. Відмітив 

важливість рекомендацій ВОФТ щодо запропонованих ОК, збільшення обсягу 

клінічної практики. Вказав на необхідність внесення змін до силабусу ОК 

Доказова медицина в практиці фізичного терапевта. Озвучив пропозицію 

Гайдучика П.Д. щодо уточнення назви ОК Домедична допомога з основами 

тактичної медицини. Озвучив підтримані пропозиції стейкхолдерів щодо 

уточнення назв ОК: Бухвала А.В. (нова редакція – Фізична терапія мʼязово-

скелетних порушень, зі збільшенням практичної складової, Клінічна практика з 

фізичної терапії при мʼязово-скелетних порушеннях); Лавринюка В.Є. (нова 

редакція – Фізична терапія серцево-судинних та респіраторних порушень); 

Колесник Г.В. (нова редакція – Фізична терапія в педіатрії, а ОК Фізична 

терапія в акушерстві та гінекології» додати до циклу ВК; Степана Б.Т. (щодо 

перенесення ОК «Клінічний реабілітаційний менеджмент в хірургії та 

онкології» з нормативного блоку у вибірковий, у ОК Фізична терапія травм 

війни взяти теми реабілітації після хірургічних втручань; Ціж О.С. (нова 



редакція – Клінічна практика з фізичної терапії при серцево-судинних та 

респіраторних порушеннях). 

Якобсон О.О. озвучила відповідну зміну до ОК Фізична терапія порушень 

нервової системи зі збільшенням обсягу ОК, тривалості його викладання, 

зміною форм контролю та збільшенням лабораторних занять. 

Ульяницька Н.Я. запропонувала уточнити назву ОК Міжнародна 

класифікація функціонування та життєдіяльності й документування у фізичній 

терапії зі зміною форми контролю, кредитів та аудиторних годин.  

Мельничук В.О. внесла пропозицію включити до переліку нормативних 

ОК Методика викладання та клінічної супервізії, що дозволить майбутнім 

фізичним терапевтам не лише ефективно працювати в мультидисциплінарній 

команді, а й виконувати роль клінічних наставників відповідно до збільшення 

кількості здобувачів освіти та дефіциту кваліфікованих супервізорів для 

супроводу клінічної практики. 

Усова О.В. підкреслила важливість ОК Педагогічна практика у ЗВО (РН 

19. Викладати спеціалізовані навчальні дисципліни у закладах вищої освіти, 

брати участь в реалізації освітніх програм як клінічний керівник 

методист/супервізор навчальних практик).  

Андрійчук О.Я. вказала на важливість грунтовної підготовки до ЄДКІ з 

необхідністю окремої ОК Підготовка до ЄДКІ, зважаючи на низку обєктивних 

факторів.  

Гень І.В. прокоментував необхідність введення ОК Фізична терапія травм 

війни. 

Мельничук В.О. запропонувала ввести відповідну клінічну практику (ОК 

Клінічна практика з фізичної терапії травм війни ). 

Трач Р.Я. підтримав пропозиції Геня І.В. та Мельничук В.О., вказав на 

важливості фізичної терапії при опіках, адже пацієнти з наслідкам мінно-

вибухової травми після оперативного втручання долають довгий шлях 

реабілітації для відновлення функціонування, зокрема китиці. 



Криштальська А.Т. прокоментувала важливість і актуальність ОК 

Фізична терапія травм війни та ОК Клінічна практика з фізичної терапії травм 

війни. 

Ульяницька Н.Я. представила відгуки стейкхолдерів на освітню 

програму Фізична терапія 2025 року третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти. 

Грейда Н.Б. представила відгуки стейкхолдерів на освітню програму 

Ерготерапія 2025 року першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Степаненко В.В. коротко проінформував про Порядок, умови та строки 

розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту та 

критеріїв оцінювання результатів», затвердженого Наказом МОЗ України №900 

від 24.05.2024. 

Антропова В.Ю. повідомила, що наші здобувачі освіти продовжують 

проводити тренінги з невідкладної допомоги у Луцькому міському 

молодіжному центрі в рамках проекту «МедВолонтер» від комітету 

громадського здоров’я (SCOPH) УМСА Луцьк. Озвучила здобувачів освіти 

щодо розширення тематики ОК, які дотичних до фізичної терапії військових. 

Андрійчук О.Я. наголосила на важливості щорічного перегляду силабусів 

освітніх компонентів, які мають оновлюватися не лише відповідно до змін у 

законодавстві, але й викликів сьогодення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відому.  

2. Внести зміни і доповнення до ОПП, НП спеціальності І 7 Терапія та 

реабілітація і силабусів освітніх компонентів та подати на розгляд засідання 

Вченої ради медичного факультету. 

Голова                                                    О.Я. Андрійчук 

Секретар                                                      О.С. Грицай 


